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2450º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  08/09/2025 09:00
  Encerramento: 08/09/2025 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel
Ver. Tereza Moreira - presidente

Narrativa

                       Aos oito do mês de setembro de 2025, às 09:00h em sua sede, reuniram-
se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª. Tereza Moreira.
Secretariada pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores
vereadores: Alexandre Barros Leite, Andrea Insfran, Glaucio Cabreira da Costa, Jota
Pereira de Lima, Diego Olidio da Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rudimar de Oliveira
Nunes e Rosineide Maciel da Silva e Dr.  Erney Cunha Barbosa, constatou-se haver
número legal, determinando a Sra. Presidente o início dos trabalhos. Foi colocada em
discussão e votação a Ata nº 2449/25, que foi aprovada por unanimidade. Não houve
expediente. Prosseguindo passou-se a apresentação das indicações dos senhores
vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicação
044/25 Projeto de lei solicitando ao Sr. Prefeito, que seja encaminhado à Câmara
Municipal, Projeto de Lei instituindo um Programa Municipal de Monitoramento Contínuo
da Glicemia em Crianças e Adolescentes com Diabetes Mellitus Tipo 1, conforme minuta
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de projeto e estudo de custos anexos. De autoria do Ver.  Sgto. Jota
Pereira: Indicação n° 011/25 ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda –
Guga, solicitando ao Sr. Prefeito, que estude a possibilidade, juntamente com o
Departamento de Trânsito, que coloque 02 (duas) placas com o nome de Estrada Vicinal
Nelson Batistela, trecho que compreende desde o final da Av. Mato Grosso até o Passo
do Bartolo, tendo como modelo a placa que está no início da Estrada. Requerimento
006/25, à Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024,
Moção de Aplausos e Congratulações, dirigida ao em especial aos Servidores da
Coleta de Lixo - Garis, Srs. André Junior Sanches Nascimento, Antoniel Prates da
Silva, Ederson da Silva Nascimento, Douglas de Melo Amarilha, Germano Nunes
Israel Barros da Silva, Izabelino Aparecido Monteiro Maciel, Israel Barros da Silva,
João Vitor Arguelho Duarte, José Acosta Duarte, Lucas Romeiro, Manoel
Bernardes Pinto Pereira Neto, Valdecir Lopes da Silva e Woferson Pereira Alves,
pela dedicação, responsabilidade e excelente serviço público prestado à comunidade,
reconhecemos o espírito de equipe, a pontualidade, a disciplina e o compromisso com a
melhoria contínua do ambiente urbano. De autoria do Ver. Alexandre
Pitangueiras: Indicação de n° 013/25 à Mesa Diretora que seja enviado expediente à
Senadora Teresa Cristina, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de
Jardim, Juliano Miranda, Guga, solicitando a destinação de recursos, por meio de
emenda parlamentar já previamente alinhada, no valor de R$ 800.000,00 (oitocentos mil
reais), para a aquisição de um caminhão-pipa destinado à Secretaria Municipal de
Obras de Jardim/MS. De autoria do Ver. Dr. Erney Barbosa: indicações nºs 043, ao
Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda – Guga, solicitando ao Sr. Prefeito, que estude a
possibilidade juntamente com o Departamento de Iluminação Pública para que realize
um mutirão de troca de lâmpadas no Assentamento Conquista do Mimoso. 044/25, a
Mesa Diretora, que envie expediente ao Deputado Federal Vander Loubet para que
interceda junto ao Ministério da Saúde do Governo Federal, para que Jardim seja
contemplado no programa Rede Aline, para a Ampliação do acesso a serviços de saúde
de qualidade para a população, fortalecer a infraestrutura da atenção básica e/ou da
rede de assistência conforme as diretrizes do programa, contribuir para a redução de
desigualdades regionais na oferta de serviços de saúde. Requerimento n° 009/25, à
Mesa Diretora, nos termos do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 003/2018, Moção
de Congratulações aos produtores da agricultura familiar originário, pela persistência e
vocação na produção de alimentos no nosso município, são eles:  Celso Inácio, Roseli
Mendoza, Cleonice Pinto, José Jaime, Manoel Vicente, José Pereira, Maria A,
Moises Mogiroth, Abel Mogiroth, Ermínia Elizeu Pereira, Janete Moreira, José
Bonifácio Barbosa, Renê Barbosa, Emília Fretes Barbosa, Ypolito O. Barbosa,
Marileia, Argemiro Santana, José Orlando, Ramão Gonzales, Jaime Miguel O.
Barbosa, Adailton Cardoso, Jussara Batista, Tiburcio Gonçalves, Aparecida
Pereira, Rubens Lopes, Ramão Barbosa Pinto, Rosangela Gonzales, Solange
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Virginia da Silva, Elisete Batista, Elida Peixoto e Maria de Lourdes. De autoria do
Ver. Dr. Diego olidio: Indicações n.ºs 032, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda –
Guga, solicitando ao Sr. Prefeito, que estude a possibilidade juntamente com a
Secretaria de Infraestrutura, que façam reparos de patrolamento e cascalhamento da
Rua Taquarussu, nas proximidades da Rua Eldorado, pois estão causando transtornos
aos que necessitam da mesma. 033/25, ao Sr. Prefeito Municipal Juliano Miranda –
Guga, solicitando ao Sr. Prefeito, que estude a possibilidade juntamente com a
Secretaria de Infraestrutura, que façam serviços de patrolamento e cascalhamento da
Rua Nube Nunes Leite, nas proximidades da rua Manoel Irineu de Matos, pois a ação do
tempo danificou a via e com isso está necessitando de reparos, para dar condições de
trafegabilidade.  Logo, entrou para a tramitação os projetos de Leis nºs. 028/2025, -
PPA – Plano Plurianual para o quadriênio 2026/2029, e 029/2025, - LOA, Lei
Orçamentária Anual para o exercício de 2026. Dando continuidade passou a palavra
para os vereadores inscritos em livro próprio, para suas considerações finais.
Encerrando fez uso da palavra a sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os
presentes, e não havendo assuntos e nem matérias a serem tratadas, a senhora
Presidente encerrou a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada por todos os presentes.
             
                                                     Sala das Sessões, em 08 de setembro de 2025.

VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
  
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário
  
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária
 
VERª ROSINEIDE MACIEL - PP
 
VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA - PP
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VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
 

VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS
  
VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT
  
VER. RUDIMAR NUNES – PSDB
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2449/2025   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Indicação-11/2025   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Requerimento-6/2025   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-32/2025   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Indicação-33/2025   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Indicação-13/2025   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Requerimento-9/2025   Aprovada

8 - DOCUMENTO : Indicação-43/2025   Aprovada

9 - DOCUMENTO : Indicação-44/2025   Aprovada

10 - DOCUMENTO : Indicação-47/2025   Aprovada
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